



Missziós Nyilatkozat

A Kórház küldetése a Veszprém megyei lakosság egészségi állapotának fejlesztése, egészség megőrzése, a betegségek megelőzése, hatásos és hatékony gyógyítása és a betegek utókezelése. Ennek érdekében nagy súlyt fektetünk a megye lakosságát leginkább érintő betegségek kialakulásának megelőzésére, korai felismerésére és kezelésére. A Kórház tevékenyen közreműködik új gyógyító eljárások kutatásában, kifejlesztésében.

Szolgáltatóként fontosnak tartjuk külföldi intézményekkel való kapcsolattartást, tapasztalatcserét, menedzsment technikák kölcsönös átvételét. Az intézmény támogatja és felvállalja az európai mobilitásból eredő ellátási feladatokat.

A Kórház részt vállal a betegségmegelőzést szolgáló, az egészséges életmódot ismertető és népszerűsítő programokban, illetve közreműködik a betegségek korai felismerését célzó szűrési tevékenységekben.

A Kórház felelősséget érez és vállal a munkahelyek, valamint munkavállalói megtartásában. A munkavállalók részére európai szintű munka- és életfeltételeket, jövő- és pályaképet biztosít, egészségüket védi, hangsúlyt fektet a munkahelyi közösségek erősítésére. A Kórház – Oktató Kórházként – közreműködik munkatársainak önképzésében, a jövő orvosi-, szakorvosi-, szakdolgozói karának képzésében és folyamatos továbbképzésében.

Feladatait az emberi méltóság tiszteletben tartásával, betegjogok biztosításával, partneri viszonyok kialakításával, a szakmai szabályok betartásával látja el – és ezt várja el munkatársaitól, együttműködő partnereitől is.

Tevékenysége során kiemelt figyelmet fordít a megbízottságra, az ellátások és szolgáltatások színvonalának, saját környezetének folyamatos fejlesztésére, a természeti környezet számára jelentett terhelés minimalizálására.

A Kórház működésében, szakmai tevékenységében a Közép-Dunántúl, egyben Magyarország kiemelkedő, mintaértékű, betegközpontú, a társadalmi elvárásoknak mindenkor megfelelő, komplex egészségügyi ellátó és oktató központjává kíván válni.

„Salus Aegroti Suprema Lex Esto” – „A beteg java a legfőbb törvény”

Veszprém, 2018. szeptember 01.

